Wild Cat Stabilizer

Rollei

Schnellwechselplatten-Basis



Schnellverriegelung Einzigartiges 3-Bein-Schnellverriegelungssystem.

Rollei Wild Cat Stabilizer ist ein Mini Stabilisator für Hobby- und Profi-Fotografie. Dank neuer Struktur und ausgesuchter Materialien ist es einfach zu händeln, garantiert eine bessere Stabilität und kann bequem über längere Zeit in der Hand gehalten werden. Perfekter Begleiter für unterwegs.

Die Gegengewichte können als 3 Standbeine genutzt werden. Der obere Aufbau dient zur Befestigung des Manfrotto Videokopfes. Der mittlere Griff kann in jede Richtung verstellt werden.

▶ Gleitschutzvorrichtung am Gegengewicht für einen sicheren Stand.

Das Hauptteil ist aus wasserdichtem, licht-, hitze- und korrosionsbeständigem Carbon. Die CNC-Verarbeitung mit hochwertigem, eloxiertem schwarzen Finish erhöht die Haltbarkeit und verbessert die Steifigkeit der Oberfläche und die Abriebfestigkeit.



Carbon

Der Kohlefaser-Griff kann durch passendes Zubehör verlängert werden. Das Schaumgummi macht den Griff weicher und flexibler, funktioniert auch als Schallabsorption und Wärmedämmung. In alle Richtungen reibungslos drehbar.



Das 3-Gruppen-Gegengewicht für die Basis verbessert die Stabilität und das Gleichgewicht. Auch als Stativ-Fuß verwendbar.



Das "Wild Cat" Standard-Gegengewicht beinhaltet 3 Gruppen: 148 g (fest), 47 g und 35 g.



Markierung

Genaue Markierung auf dem Rohr für weitere, schnelle und präzise Installationen. Für Stabilität und Sicherheit sorgt das praktische Verriegelungssystem.







Wild Cat Stabilizer

Gewicht (Netto)	815 g
Gewicht (inkl. Gegengewicht)	1.058 g
Max. Höhe	40 cm
Min. Höhe	30 cm
Max. Traglast	450-2000 g
Stativbeindurchmesser	18, 14 mm
Material	Carbon

Verpackungsumfang

Rollei Wild Cat Stabilizer, Tasche, Schnellwechselplatte und Imbusschlüssel

Änderungen von Design und technischen Daten bleiben vorbehalten und bedürfen keiner Ankündigung.



